
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 5 7  
 

                 15 березня 2023 року  

 

у режимі відеоконференції 

11 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Кривошеєв І.С.,  

Короленко В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 

Нестеренко К.О., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Фельдман О.Б.,  

Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Овчинникова Ю.Ю., 

Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 

Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В.,  

Решетилова Ю.Є., Кузьмінський В.В. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.;  

Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. 

– Погребняк М.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Прощука Е.П. –  

Турик М.В., Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Олеськів Мар’яна Ігорівна – Голова Державного агентства розвитку 

туризму; 

Крамаренко Олена Володимирівна – заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 
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Шимкус Марина Олександрівна - директор Департаменту оцінки впливу 

на довкілля Міндовкілля; 

Ільєнко Алла Петрівна – заступник директора Департаменту природно-

заповідного фонду та біорізноманіття Міндовкілля; 

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління ДСНС; 

Василенко Олександра Сергіївна - Директор Департаменту економічної 

дипломатії Міністерства закордонних справ; 

Матюх Тетяна Володимирівна - керівник експертної групи з питань 

солідарної системи пенсійного страхування Директорату розвитку соціального 

страхування та пенсійного забезпечення Мінсоцполітики; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Івасик Станіслав – помічник народного депутата України Разумкова Д.О.; 

Бойко Ольга – координатор Комітету з промислової екології та сталого 

розвитку Європейської Бізнес Асоціації; 

Зінченко Станіслав – голова Комітету з промислової екології та сталого 

розвитку Європейської Бізнес Асоціації; 

Кравченко Олена – виконавчий директор МБО "Екологія-Право-Людина"; 

Скрильніков Дмитро Валерійович - експерт МБО "Екологія-Право-

Людина"; 

Лопушанська Марія - голова комітету ОВД і СЕО Асоціації професіоналів 

довкілля ПАЕУ; 

Петренко Артем - виконавчий директор Асоціації газовидобувних 

компаній України. 

  

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме член Комітету, народний депутат України 

Магера Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 12 , не голосували – 2 . 

 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний 

засідання Комітету. 

Голова підкомітету Прощук Е.П. надав пропозицію додати питання щодо 

кадрової політики Державної екологічної інспекції України, зокрема висловив 

стурбованість стосовно факту призначення Банка Михайла Васильовича до 

Державної екологічної інспекції у Закарпатській області. 

 

 

 



3 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний із змінами. 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо забезпечення екологічної безпеки водокористування 

(реєстр. № 8363 від 13.01.2023), внесений Кабінетом Міністрів України 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про оцінку впливу 

на довкілля" (реєстр. № 8410 від 01.02.2023), внесений Кабінетом 

Міністрів України 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

3. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до 

парламентів усіх іноземних держав, Європейського парламенту та 

Міжнародного агентства з атомної енергії щодо накладення санкцій на 

російську державну корпорацію з атомної енергії «Росатом» та 

запровадження заходів для зменшення співпраці з Російською 

Федерацією в сфері ядерної енергетики (реєстр. № 9060 від 23.02.2023), 

поданий народним депутатом України Совсун І.Р. та іншими народними 

депутатами України 

Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

Решетилова Юлія Євгенівна 

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

забезпечення гідного рівня оплати праці осіб, які виконують обов’язок 

із захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України 

(реєстр. № 9071 від  02.03.2023), поданий  народним депутатом України    

Разумковим Д.О. та  іншими народними депутатами України 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Кузьмінський Віктор Валентинович 

5. Проект Закону про внесення зміни до статті 87 Бюджетного кодексу 

України щодо визначення джерел фінансування деяких пенсійних 

виплат і витрат на їх доставку (реєстр. № 9077 від  03.03.2023), внесений 

Кабінетом Міністрів України 

Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

Кузьмінський Віктор Валентинович 

Додаткове питання до Порядку денного 

6. Щодо кадрової політики Державної екологічної інспекції України 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 
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Рішення прийнято: за – 13 , не голосували – 1 . 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Ярмоленко О.В. про розгляд проекту Закону про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо забезпечення екологічної безпеки 

водокористування (реєстр. № 8363 від 13.01.2023), внесеного Кабінетом 

Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Олеськів М.І., Ільєнко А.П. 

 

Олеськів М.І. представила розроблений Міністерством розвитку громад, 

територій та інфраструктури України законопроект. 

Ільєнко А.П. проінформувала про відсутність зауважень до законопроекту. 

Бондаренко О.В. відмітив про необхідність розроблення комплексного 

законопроекту, який би регулював діяльність курортів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Звернутися до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України і Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо 

необхідності розроблення комплексного законопроекту, який би регулював 

діяльність курортів, та надання Комітету узгоджених законодавчих ініціатив в 

частині розроблення такого комплексного законопроекту. 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній 

Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо забезпечення екологічної безпеки водокористування  

(реєстр. № 8363 від 13.01.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, 

включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України ІХ 

скликання, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено 

голову підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних 

ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища, 

народного депутата України Прощука Е.П. 

 

Рішення прийнято: за –  12, не голосували – 2. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

                          головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Ярмоленко О.В. про проект Закону про внесення змін до Закону 



5 

України "Про оцінку впливу на довкілля" (реєстр. № 8410 від 01.02.2023), 

внесеного Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Крамаренко О.В., Шимкус М.О., 

Магера С.В., Матусевич О.Б., Прощук Е.П., Бойко О., Кравченко О., 

Лопушанська М., Петренко А., Лабунська А.В. 

 

Крамаренко О.В. представила розроблений Міндовкілля законопроект. 

Шимкус М.О. виступила з презентацією щодо законопроекту. 

Народні депутати України Магера С.В., Матусевич О.Б. та Прощук Е.П. 

задали питання представникам Міндовкілля щодо запропонованих норм 

законопроекту та отримали на них відповіді.  

Бойко О. звернула увагу присутніх на зауваженнях, які не було враховано 

у законопроекті. 

Кравченко О. подякувала за проведену роботу під час розроблення 

законопроекту, разом з тим висловила також зауваження щодо його змісту. 

Лопушанська М. подякувала за ініціативу щодо більш сучасної 

процедури проведення оцінки впливу на довкілля та надала пропозиції до 

законопроекту. 

Петренко А. повідомив, що зауваження направлено до Комітету та 

озвучив деякі з них. 

Бондаренко О.В. зазначив, що враховуючи ту кількість зауважень, що 

надійшли до законопроекту, є необхідність додаткового опрацювання висновку 

Головного науково-експертного управління та висловлених і отриманих 

зауважень від Європейської Бізнес Асоціації, Асоціації газовидобувних 

компаній України, Міжнародної благодійної організації "Екологія-Право-

Людина" та інших організацій природоохоронного спрямування. Запропонував 

відкласти розгляд законопроекту і продовжити після отримання відповіді від 

Міндовкілля. 

Магера С.В. зауважив на необхідності врахування його пропозиції щодо 

редакції статей законопроекту. Проінформував, що надасть свої пропозиції через 

СЕВ. 

Лабунська А.В. звернула увагу присутніх на відсутності стовідсоткового 

забезпечення інтернетом, що також необхідно врахувати у законопроекті. 

Бондаренко О.В. запропонував долучитися до надання пропозицій і 

зауважень до законопроекту. Звернув увагу представників Міндовкілля на 

необхідність оперативного опрацювання висновків і зауважень. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Звернутися до Міндовкілля з проханням додатково опрацювати висновок 

Головного науково-експертного управління та зауваження, отримані Комітетом 

від народних депутатів України та від організацій природоохоронного 

спрямування. 

За результатами опрацювання зауважень надати Комітету узгоджену 

позицію щодо необхідності внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, 

уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті законопроекту, інших 
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структурних частин законопроекту, що не були предметом розгляду в першому 

читанні з метою подальшого розгляду законопроекту реєстр. № 8410 на одному 

з найближчих засідань Комітету.  

 

Рішення прийнято: за –  12 , не голосували – 2. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

   головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект 

Постанови про Звернення Верховної Ради України до парламентів усіх 

іноземних держав, Європейського парламенту та Міжнародного агентства з 

атомної енергії щодо накладення санкцій на російську державну корпорацію з 

атомної енергії «Росатом» та запровадження заходів для зменшення співпраці з 

Російською Федерацією в сфері ядерної енергетики (реєстр. № 9060  

від 23.02.2023), поданий народним депутатом України Совсун І.Р. та іншими 

народними депутатами України. 

 

Бондаренко О.В. зазначив, що якщо немає зауважень до проекту Постанови, 

пропонується рекомендувати прийняти її в цілому. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України 

пропозицію прийняти в цілому проект Постанови про Звернення Верховної Ради 

України до парламентів усіх іноземних держав, Європейського парламенту та 

Міжнародного агентства з атомної енергії щодо накладення санкцій на російську 

державну корпорацію з атомної енергії «Росатом» та запровадження заходів для 

зменшення співпраці з Російською Федерацією в сфері ядерної енергетики 

(реєстр. № 9060 від 23.02.2023), внесений народними депутатами України 

Совсун І.Р. та іншими. 

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

                          головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 
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4. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення гідного рівня 

оплати праці осіб, які виконують обов’язок із захисту Вітчизни, незалежності та 

територіальної цілісності України (реєстр. № 9071 від 02.03.2023), поданий  

народним депутатом України Разумковим Д.О. та іншими народними 

депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Соха Р.В., Кулеба О.М. 

 

Соха Р.В., як один з авторів законопроекту, проінформував про мету та 

шляхи досягнення заявлених цілей у законопроекті. 

Кулеба О.М. представила позицію ДСНС щодо законопроекту. 

Кузьмінський В.В. проінформував про відсутність зауважень і 

пропозицій до законопроекту, у тому числі і на запит Комітету до МВС. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та 

розвідки внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття 

за основу у першому читанні проекту Закону про внесення змін до деяких законів 

України щодо забезпечення гідного рівня оплати праці осіб, які виконують 

обов’язок із захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України 

(реєстр. № 9071 від 02.03.2023), внесений народними депутатами України 

Разумковим Д.О. та іншими. 

2. Рішення направити до Комітету з питань національної безпеки, оборони 

та розвідки. 

 

Рішення прийнято: за –  12, не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                          старший консультант Кузьмінський Віктор Валентинович 

 

5. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про внесення зміни до статті 87 Бюджетного кодексу України щодо визначення 

джерел фінансування деяких пенсійних виплат і витрат на їх доставку  

(реєстр. № 9077 від 03.03.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Матюх Т.В. 

Матюх Т.В. представила розроблений Мінсоцполітики законопроект та 

звернулася до членів Комітету щодо його підтримки. 

 



8 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань бюджету внести на розгляд 

Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу у першому читанні 

проекту Закону про внесення зміни до статті 87 Бюджетного кодексу України 

щодо визначення джерел фінансування деяких пенсійних виплат  

і витрат на їх доставку (реєстр. № 9077 від 03.03.2023), внесений Кабінетом 

Міністрів України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань бюджету. 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

                          старший консультант Кузьмінський Віктор Валентинович 

 

6. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету Прощука Е.П. щодо кадрової 

політики Державної екологічної інспекції України, зокрема в Державній 

екологічній інспекції у Закарпатській області 

 

В обговоренні взяли участь: Прощук Е.П., Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., 

Лабунська А.В. 

 

Прощук Е.П. висловив стурбованість стосовно факту призначення до 

Державної екологічної інспекції у Закарпатській області Банка Михайла 

Васильовича, який має доволі не позитивну репутацію за наслідками своєї 

попередньої діяльності. Запропонував звернутися до І. Зубовича щодо 

інформування з такого та інших фактів членів Комітету на засіданні Комітету. 

Криворучкіна О.В. підтримала ідею Прощука Е.П. та висловилась щодо 

необхідності комплексного підходу до питання. 

Бондаренко О.В. зазначив, що врегулювання проблемних питань, у тому 

числі і кадрової політики стане можливим після прийняття відповідних законів,  

таких як законопроект реєстр. № 3091. 

Лабунська А.В. порушила питання щодо діяльності голови Тимчасової 

слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів 

неефективної діяльності Державного агентства лісових ресурсів України, 

Державного агентства водних ресурсів України та Державної екологічної 

інспекції України, їх територіальних органів, підприємств, установ та 

організацій, що належать до сфери їх управління, які могли призвести до 

зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів. 

Бондаренко О.В. та Прощук Е.П. надали коментарі щодо порушеного 

питання. 
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УХВАЛИЛИ: 

Звернутися до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України і Державної екологічній інспекції України щодо опрацювання 

зазначеного питання. 

Для заслуховування на найближчому засіданні Комітету надати 

інформацію щодо підстав призначення та врахування фактів попередньої 

діяльності і звільнення із займаних посад Банка М.В. 

Запросити керівника Держекоінспекції та профільного заступника 

Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України для доповіді із 

зазначеного питання на засіданні Комітету. 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

                          головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 

 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 

 

 

Секретар Комітету        О. Фельдман 


